

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

21488 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de material y equipos de protección individual para la dotación de los policías integrantes del Grupo Especial de Operaciones G.E.O., Grupos Operativos Especiales de Seguridad G.O.E.S. cascos de combate. Expediente: Z23AR010/E10.*

Según lo solicitado vía Plataforma de Contratación del Sector Público y considerando la mejor opción para no ver comprometidos, por un lado la concurrencia, y por otro lado la ejecución del expediente dentro del año, se procede a la ampliación del plazo de presentación de ofertas siendo la nueva fecha acordada el día 1 de agosto de 2023 a las 12:00 horas.

Por lo que en el anuncio del BOE núm. 157 del día 3 de julio de 2023, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "11 de julio de 2023", debe decir: "01 de agosto de 2023".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "03 de agosto de 2023", debe decir: "07 de septiembre de 2023".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica: donde dice: "20 de julio de 2023", debe decir: "24 de agosto de 2023".

Madrid, 5 de julio de 2023.- Jefa de la División Económica Y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A230027659-1